
 

 

  
 

 
 
 

Παγκόσμια Ημέρα κατά της Υπέρτασης: Το Κέντρο Αριστείας biobank.cy του Πανεπιστημίου Κύπρου 
λαμβάνει μέρος στην παγκόσμια πρωτοβουλία MMM24 

 
Η 17η Μαΐου έχει οριστεί από την Παγκόσμια Ένωση κατά της Υπέρτασης ως μέρα αφιερωμένη στην 
πρόληψη και σωστή διαχείριση της υψηλής αρτηριακής πίεσης.  
 
Στο πλαίσιο αυτό, το Κέντρο Αριστείας biobank.cy του Πανεπιστημίου Κύπρου συμμετέχει στην παγκόσμια 
πρωτοβουλία May Measurement Month 2024 (MMM24) που διοργανώνεται από την Διεθνή Εταιρεία 
Υπέρτασης και τον Παγκόσμιο Σύνδεσμο Υπέρτασης.   
 
Στόχος του προγράμματος είναι να εξετάσει 25 εκατομμύρια ενήλικες σε περισσότερες από 100 χώρες, 
συμπεριλαμβανομένης της Κύπρου, όχι μόνο για τη μέτρηση της αρτηριακής πίεσης αλλά και για την 
αύξηση της παγκόσμιας ευαισθητοποίησης σχετικά με την υπέρταση και τη διαχείρισή της.   
    
Όσον αφορά στην συμμετοχή της Κύπρου και του Πανεπιστημίου Κύπρου, το έργο έχει λάβει έγκριση από 
την Εθνική Επιτροπή Βιοηθικής Κύπρου (Αρ. Φακέλου: EEBK EP 2024.01.141) και διεξάγεται σύμφωνα με 
τις διεθνείς κατευθυντήριες γραμμές.  
   
Από τις 10 Μαΐου μέχρι και τις 31 Ιουλίου θα διεξάγονται μετρήσεις αρτηριακής πίεσης σε διάφορα μέρη 
σε όλη την Κύπρο και τα αποτελέσματα θα συγκεντρωθούν μαζί με εκατομμύρια άλλα για να συμβάλουν 
σε μια παγκόσμια εικόνα της σοβαρότητας της υψηλής αρτηριακής πίεσης.    
  
Στο πρόγραμμα (MMM24) μπορούν να συμμετάσχουν άτομα άνω των 18 ετών και όλες οι εξετάσεις θα 
είναι δωρεάν ενώ θα τηρείται πλήρης ανωνυμία, με τη διαδικασία μέτρησης και καταγραφής στοιχείων να 
διαρκεί μόνο δέκα λεπτά.     
  
Για τις δράσεις και τους σταθμούς μέτρησης της αρτηριακής πίεσης μπορείτε να ενημερώνεστε τόσο από 
τα κοινωνικά δίκτυα του Κέντρου Αριστείας biobank.cy στο Facebook, το Twitter και το LinkedIn όσο και 
από την ιστοσελίδα του Κέντρου.   
  
Η δράση στην Κύπρο τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας, της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου 
Κύπρου, του Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου, της Εταιρείας Γενικής Ιατρικής Κύπρου και του Παγκύπριου 
Φαρμακευτικού Συλλόγου και υποστηρίζεται από την εταιρεία C. Georgiou Lab.   
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